

癌症病患者
對醫療改革諮詢文件的意見

簡介：政府於3月13日公佈《掌握健康 掌握人手——醫療改革諮詢文件》，諮詢市民對醫療改革及融資方案的意見及取向。如你希望透過以下意見問卷，表達你對是次醫療改革的意見，請在□內✓出你所同意的內容，於6月13日或之前郵寄至「香港中環花園道美利大廈19樓食物及衛生局」或傳真2102 2525，亦可透過電郵 beStrong@fhp.gov.hk遞交。謝謝！

如你想向食物及衛生局表達以下你對醫療改革及融資方案的意見及取向，請在□加上✓號。

(一)除了融資，政府更需要重視整體評估及規劃

建議政府需全面評估現時醫療情況、掌握病患者在醫療服務上的需要，以作出長遠、整體及具建設性的醫療改革方案

(二)廣泛開源，勿只向市民融資：

建議政府可透過不同的途徑，如僱主、政府及市民可共同承擔供款，此外政府亦可立法規定藥廠或私營醫院將盈利一部份撥給政府作公共醫療開支，以制定一個公平、公正及公義的醫療環境。

(三)落實強化公共醫療安全網

建議政府應著實提升服務質素，落實強化公共醫療安全網，特別是包括具治療效果的藥物，引入具驗證成效的中醫藥治療，讓每位病人提供最佳醫療方案，作為醫療服務的標準。

(四)加強保健及疾病預防

建議政府加強癌症的預防教育工作及癌症普查。如為腸癌高危人士定期進行腸鏡檢查；為家族性遺傳乳癌的女士進行定期預防檢查等。從而達致預防勝於治療，藉此亦可大大減少醫療的開支。

(五)建立醫療監管制度

建議政府及醫管局加強病人與醫護的正規的溝通渠道，如委任更多病人組織代表或非政府的復康服務機構加入醫療改革的諮詢架構中，令各界人士能攜手合作，致力創造合適的醫療環境和條件，讓每一位市民能享受健康的人生。

其他意見：

成立基制回收已固癌症病人餘下之貴價药物去幫助經濟有困難之癌症病人似免浪費 謝謝！

本人之個人資料如下：

姓名：WAI KIN KEUNG 聯絡電話： 



本人以不記名方式表達意見